

# 路刚修好,咋就裂成“路缝缝”

□菏泽市岳程办事处辛集社区老街路面硬化刚完工10日,竟出现裂缝  
□当地政府出资硬化路面,因缺乏监管,好事办得百姓不待见

本报菏泽8月23日讯(记者 周千清)“路牙上的水泥用手就能掰下来,一用力就能捏碎。”8月23日,菏泽市岳程办事处辛集社区居民反映,东南隅老街新硬化的村路刚完工10日,就出现多处裂缝,怀疑施工方用料有问题。

据了解,包括辛集社区东南隅老街在内的多条社区主要道路路面硬化,所需工程款由岳程办事处出,招标施工队为社区主要街道硬化路面,东南隅老街原是沥青路面,硬化后将更便于居民出行,这本是民生工程,而如今村民却怨言颇多。

23日,记者沿着老街往里走,沿路居民纷纷表示对这条新路不满。“路修好之后,上面一直有土灰,扫也扫不干净。”一名姓姜的居民称,水泥路面有土灰是因所使用水泥标号低,水泥的强度不够,承受力小。除此之外,村民通过查看已经裸露的沙石后怀疑,里面掺杂大量假沙子,“假沙子比沙子便宜,但是假沙子强度不够,不能承重,修的路也不能承受压力。”

还有居民从家里拿出铁锹,用尖角敲打路面,被敲打的地方竟出现一个坑。“水泥砌的路面怎么会这么脆弱?”社区居民说,虽然大家没有出资修路,但这是政府民生工程,既然修了就该修好。

发现路出现问题后,社区居民找到施工队,“他们让我们找岳程办事处,岳程办事处让我们找社区书记,社区书记找到施工方交涉,却没有结果。”社区居民说。

施工队负责人杨经理解释称,路面出现裂缝是打好地基后有居民在上面铺沙导致,还有部分居民在修好路几天后,往路面上泼水,路面温度高被水一激,会出现裂痕。而混凝土易碎是混凝土沙子含土量高所致,“这些劣质沙子是当地村民提供的,现在修路已经不存在这样问题。”杨经理说,修路时当地村民联系到他,称可以提供车辆,拉沙子、石子。

对于杨经理的说法,村民均不能接受,“村民拉沙子、石子的事情我不知道,即便是村民拉的料不合格,施工队可以不用呀,没有把好质量难道要怪别人吗?”村民姜先生说,让村民心疼的是这些用料,如果路经不住使用,浪费的岂不是纳税人的钱。

## 酒店内吸毒

### 3名“瘾君子”被拘

本报菏泽8月23日讯(记者 邢孟 通讯员 陈爱霞) 菏泽一名“瘾君子”毒瘾又犯,竟拉上另外两人在酒店内吸毒。21日,犯罪嫌疑人张某、石某、史某因涉嫌吸毒被丹阳派出所民警抓获。

21日,丹阳派出所民警在进行治安排查时,在华英路某酒店内发现一名男子神色诡异,且面对民警询问言辞闪烁,这引起执勤民警警觉,后来经过民警核实,发现该房间住客登记的只有张某一人,但居住的却是三人,随后民警对三人身份进行核实

调查,在调查中发现三名人员中,张某有吸毒前科,这引起民警重视,立即对房间进行检查,民警在该房间一个隐蔽角落发现吸食毒品工具,随后民警将三人传唤至丹阳派出所,通过对三人调查取证,民警发现三人尿检中都显示阳性。

原来,张某之前曾因吸毒被拘留,但是一直没有戒掉毒瘾,除了自己吸毒,他还拉上两名女性朋友一起吸毒,21日当天,张某约史某、石某到华英路一家酒店被共同吸食毒品,没想到被民警发现。

## 陶庙镇做好育龄妇女健康查体工作

本报巨野讯(通讯员 满常学) 巨野县陶庙镇采取得力措施,全面落实已婚育龄妇女的健康查体工作。

为搞好育龄妇女健康查体工作,计生办工作人员负责查体人员登记、审核,独生子女费发放、有奖举报宣传单发放等工作;卫生院工作人员负责为育龄妇女查体,查体项目包括查环、查孕、妇科病、乳腺以及心电图、血液检验等项目;村级妇女

主任和计生组长负责查体工作的前期宣传、发动、通知和组织工作。加大资金投入,鼓励育龄妇女查体积极性。办事处、卫生院及居委会加大资金投入力度鼓励育龄妇女积极主动查体。有的村在对所有育龄妇女进行查体的同时为全村居民进行查体,有的村购买洗衣液、毛巾等纪念品,发放给前来查体的育龄妇女,查体率达到100%。

## 玩转空竹

23日,冀鲁豫革命纪念馆西侧的空地上,几位空竹爱好者正在各自刷着绝活,吸引不少市民驻足观看,“云龙吐珠”“含竿顶灯”等一个个玩法让市民们看得眼花缭乱,只见旋转的空竹在他们手里犹如被注入了生命,围绕着身体在空中飞舞。本报记者 邓兴宇 摄影报道



## 救人若被赖,公司全买单

因道义后盾强大,单县供电一职工救人毫无顾虑

本报单县8月23日讯(记者 李贺 通讯员 李晓华) 22日夜晚,在单县湖西公园的僻静处,一对70多岁老人由于车速太快翻车,被压在电动三轮车上,路经此处的单县供电公司员工王晓慧毫不犹豫冲上救助。这是因为公司规定凡是做好事受到诬陷和牵累的员工,一切损失由公司承担,消除了员工见义勇为的后顾之忧。

“快救救俺!”8月22日20时许,在单县湖西公园锻炼的单县供电公司员工王晓慧隐约听到一声呼救,她停下脚步,四处看了看,因地处公园角落,光线较暗,没有发现呼救者。刚想继续走,又一阵呼救声传来。王晓慧循着声音传来方向仔细一看,一辆电动三轮车翻倒地上,有两名老人被压在车下,她赶忙跑过去救助。

在她带动下,周围市民人也冲过来,大家齐心协力把三轮车掀起来,救起被压老年夫妻。经过了解得知,这对老夫妻晚饭后续骑电动三轮车到公园乘凉,车子下坡时,由于车速过快,控制不住侧翻在地上。老人伤势较轻,只蹭破一点皮。王晓慧联系老人子女,等老人儿子赶过来后,她才离去。

事后,有人问王晓慧,“你带头去救这么大年纪老年人,不怕被讹吗?”王晓慧说:“见到这样的事情本来就应该帮一把,更何况有公司撑

腰,做好事更加没有后顾之忧。”

原来,单县供电公司员工刘茂兵救人不留名的事迹在齐鲁晚报、人民网、新华网、中央电视台等媒体报道后,在全国引起很大反响。为鼓励公司员工见义勇为,公司党委下发文件,奖励见义勇为员工。同时,针对当前许多人不敢做好事,怕被诬陷,怕被牵连的情况,公司党委明确表示将做好后盾,凡是做好事受到诬陷和牵累的员工,一切损失由公司承担。

“通过鼓励奖励见义勇为行为,让救人者没有后顾之忧,从而引导社会上更多的人去做好事,形成良好的社会氛围。”单县供电公司经理王德运说。

### 遗失声明

★东明县中天实业有限公司公章(编号:3729010004592)丢失,特此声明。

### 注销公告

经股东会研究决定,菏泽市牡丹区颐身地垫制造有限公司(注册号:371702200005106)决定依法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续。

### 拍卖公告

受委托,山东瑞和拍卖有限公司定于2012年9月11日上午9:00在济南磐石宾馆(山东省济南市纬九路39号)对如下标的进行公开拍卖:菏泽市丝绸公司破产资产一宗,详情请咨询。有意竞买者请带相关证件于2012年9月10日17:00前交纳相关竞买保证金。自公告之日起在标的物所在地进行展示。咨询电话:13583022222 13706416880 联系人:张经理 杨经理

山东瑞和拍卖有限公司  
2012年8月22日